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	ciljevi: Usvajanje teorijskih i praktičnih znanja o ličnom finansiranju, ličnom investiranju i upravljanju ličnim finansijama.
	ishodi: Nakon uspješnog okončavanja ovog modula, studenti će moći/biti sposobni da:- Razumiju suštinu ličnih ili personalnih finansija- Analiziraju mogućnosti ličnog finansiranja- Analiziraju mogućnosti ličnog investiranja- Razumiju recentna kretanja u domenu upravljanja ličnim finansijama u razvijenom dijelu svijeta 
	indikativni: - Ciljevi ličnih finansija- Oblici ličnih finansija- Rizici u ličnim finansijama- Lični finansijski izvještaji- Optimizacija poreznog opterećenja- Korištenje finansijskih usluga- Finansiranje stambenog prostora i automobila- Zdravstveno i životno osiguranje- Ulaganje ličnih sredstava- Planiranje prihoda u penziji
	metode: - Predavanja se organizuju po strukturi: ex katedra (60%), analiza slučajeva iz prakse (20%) i diskusije (20%). Predavanja se izvode po nastavnom programu opisanom u sadržaju kursa.- Konsultacije su organizovane u dva termina sedmično.
	objasnjenje: Za svaki od predviđenih metoda provjere znanja student dobiva određen broj bodova i ukupna ocjena se izvodi kao kumulativ ostvarenih bodova po različitim aktivnostima studenata i to ocjena 6 (54-64); ocjena 7 (65-74); ocjena 8 (75-84); ocjena 9 (85-94) i ocjena 10 (95-100).PREDISPITNE OBAVEZE(1) Student koji je izradio i javno odbranio seminarski rad dobiva maksimalno 25 bodova.(2) Testovi se rade u prethodno dogovorenim terminima i boduju se prema tačnosti odgovora na postavljena pitanja/zadatke. (3) Prvi test obuhvata teoriju i eventulno zadatke vezane za osnove ličnih finansija (ciljeve, rizike i sl.) i mogućnosti ličnog finansiranja.(4) Drugi test obuhvata teoriju i eventualno zadatke u vezi sa mogućnostima ličnog investiranja i planiranje prihoda u penziji.ZAVRŠNI ISPIT(5) Završni ispit (test i/ili usmeni) predstavlja konačnu provjeru znanja studenta.
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